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Quel temps faut-il à l'uranium naturel pour se désintégrer ?
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L'uranium naturel  est  composé  principalement  de  trois  isotopes  :  l'uranium-238  (U-238), 

l'uranium-235  (U-235)  et  l'uranium-234  (U-234).  Ces  isotopes  se  désintègrent  à  des  rythmes 
différents par radioactivité.

L'uranium-238 est le plus abondant,  représentant environ 99,3 % de l'uranium naturel.  Sa 
demi-vie est d'environ 4,5 milliards d'années. Cela signifie que, au bout de 4,5 milliards d'années, la 
moitié de la quantité initiale d'uranium-238 se sera désintégrée en éléments plus légers.

L'uranium-235,  bien  que  moins  abondant,  est  important  car  c'est  l'isotope  utilisé  pour  la 
réaction en chaîne dans les réacteurs nucléaires et les armes nucléaires. Sa demi-vie est d'environ 
703,8 millions d'années.

L'uranium-234 a une demi-vie beaucoup plus courte, d'environ 245 500 ans.
Il est important de noter que l'uranium naturel ne se désintègre pas complètement, car les 

isotopes  résultants  peuvent  former  d'autres  éléments  dans  des  réactions  de  désintégration 
ultérieures,  créant  ainsi  une  chaîne  de  désintégration  radioactive  jusqu'à  l'obtention  d'isotopes 
stables.  La  désintégration  radioactive  de  l'uranium  est  une  propriété  fondamentale  utilisée  en 
géochronologie pour déterminer l'âge des roches et des minéraux, ainsi qu'en technologie nucléaire 
pour produire de l'énergie.


